

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму “Музичне мистецтво”**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**Галузь знань: 02 Культура і мистецтво**  
**Спеціальність 025 Музичне мистецтво**  
**Київського університету імені Бориса Грінченка**

ОПП “Музичне мистецтво” для другого (магістерського) рівня вищої освіти, Галузь знань: 02 Культура і мистецтво, Спеціальність 025 Музичне мистецтво, що розроблена у Київському університеті імені Бориса Грінченка, є новою редакцією програми, впроваджені у 2017 році. Необхідність привести програму у відповідність до Стандартів вищої освіти, пропозицій стейкхолдерів та вимог часу стали причиною розробки даної редакції програми.

Розробниками уточнено мету та характеристику ОПП, особливості формування спеціальних (фахових) компетентностей у процесі синтезу освітнього процесу з мистецькою практикою в творчих проєктах, педагогічною та науково-дослідницькою діяльністю у сфері музичного мистецтва.

Мета освітньої програми “Музичне мистецтво” визначена у відповідності до місії та стратегії університету – підготовка конкурентоздатних, високопрофесійних фахівців у галузі мистецької освіти, які володіють навичками концертно-виконавської / музикознавчої / дослідницької / педагогічної / менеджерської діяльності у сфері музичного мистецтва та спрямованих на прикладну реалізацію місії служіння людині, громаді, суспільству. Визначені в ОПП пріоритети: творчо-виконавська, педагогічна та науково-дослідницька діяльність у галузі музичного мистецтва передбачають формування високого рівня фахової компетентності магістранта, що відповідає критеріям та вимогам сучасного мистецького простору і підтверджує кваліфікацію магістра музичного мистецтва як виконавця, викладача закладів вищої освіти, науковця-дослідника.

Перелік компонент ОПП та їх логічна послідовність спрямовані на поглиблення спеціальних (фахових) компетентностей, а більш якісній реалізації фахової підготовки сприятимуть уточнені види практики «Виробнича практика (дослідницька)», «Виробнича практика (виконавська)», «Виробнича практика (асистентська)». Програма містить вибіркочу частину (23 кредити, два вибіркочі блоки або окремі дисципліни за вибором). Здобувачу запропоновані вибіркочі блоки “«Інструментальне виконавство» або “Музична педагогіка”, що в свою чергу передбачають можливість вибору дисциплін з каталогу курсів (11 кредитів).

«Структурно-логічна схема», що зазнала корекцію у зв'язку із зміною освітніх компонент, знайшла відображення у відповідних матрицях.

Освітньо-професійною програмою «Музичне мистецтво» передбачено державну атестацію у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи та атестаційного екзамену.

Отже, ОПП «Музичне мистецтво» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 025 «Музичне мистецтво» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого магістра музичного мистецтва та може бути рекомендована для реалізації у Київському університеті імені Бориса Грінченка.

## РЕЦЕНЗЕНТ

**Борисова Світлана Володимирівна,**  
Декан факультету виконавського мистецтва  
та музикознавства Київської муніципальної  
академії музики ім. Р. М. Глієра,  
кандидат педагогічних наук, доцент



*Бізнес завізуро:*

*начальник відділу кадрів*

*спеціаліст*



*Т. Пасечна*